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Новинар Ненад Пауновић из Пирота, који је широј јавности постао познат након што је,
после несеће са цистернама амонијака који се излио у пиротском крају недавно,
пронашао беживотно тело турског држављанина у непосредној близини пруге и који је
поставио "незгодна" питања министарки Ирени Вујовић, приведен је 7. јануара заједно
са још једном особом. Како је описао на порталу Плус онлине, све се одиграло након што
су он и још једна особа покушали да дроном сниме место на ком је пронашао мртвог
Турчина.

  

  

„Дечка коме ни име не знам сам замолио да дроном снимимо догађај код Сопота.
Повезао сам га мојим колима. У повратку полицајац који ми је забранио да даље снимам
поред пруге, пришао му је крај пута. Видео да снима дроном, што није незаконито,
затражио личну карту, коју момак није имао, остала му је у колима или кући. И од свега
тога подигла се дежурна екипа и са троја кола дошли су да нам честитају Божић“,
описао је Пауновић у тексту на порталу Плусонлине.рс.

  

У полицији су их, како је навео, задржали од 13.30 до 15.30, колико је трајало
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саслушање.

  

„Зашто је дежурни тужилац одузео дрон мом пријатељу није образложено. Текстови
саслушања прослеђени су тужиоцу. Све доживљено предаћу свом адвокату Срђану
Митићу. Многи су до сада снимали дроном без последица. Да ли је могуће да се на
овакав начин угрожава професионални рад, који је као и полицијски од интереса за
људе. Лична карта мог пријатеља остала је у колима која су паркирана код старог
бувљака, одакле смо почели да пратимо преподневни догађај Дефиле камионџија.
Момка са дроном сам први пут срео у животу и замолио да пође са мном како би
заинтересовани широм Србије имали веродостојну слику. У питању је 5 км од Пирота до
места одакле је снимао. То савесни полицајац није прихватио као објашњење. Иронија,
пре тога ми је рекао да помно прати моје извештаје“, навео је у тексту.

  

Иначе, јавност је овог новинара запазила и након конференције министарке за заштиту
животне средине Ирене Вујовић, када није могла да одговори на Пауновићева питања,
преноси „Нова.рс“.
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„Да ли знате колико је Еликсир (група из Шапца, која је власник терета који је превозио
воз који се исклизнуо из шина у близини Пирота), усладиштила и колико је прошло?“
питао је новинар.

  

„Постоје извештаји инспекције“, одоговорила је Вујовић, а на констатацију новинара је
дужна да зна, министарска је рекла:

  

“Што сам ја дужна да знам, па не само за њега, па има у целој Србиији свако у складу са
својим капацитетима и својим складиштима, лабараторијама, испитивањима, ониме што
каже инспекција“.

  

Новинар је поново рекао да пруга ту количину није могла да носи, а Вујовић је
одговорила: „А шта ја треба да мерим количину?“.

  
  

Novinar koji je ovoj nepismenoj mutavici postavljao pitanja, sa snimka koji smo svi dideli, je
priveden. pic.twitter.com/Vi5gAfneJj

  — Patogeni puding (@PatogeniP) January 8, 2023    

Министарка је затим наставила речима:

  

„Ја не знам шта ме ви питате, шта значи за количину, ко је требало да иде да мери
количину, ко је улазио у вагон, само ми то реците“, а на питање новинара ко мери, рекла
је:

  

„Па вероватно карго“.

  

„Ко њима дозвољава“, упитао је новинар, на шта је Вујовић одговорила:
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„Ма дајте сад, стварно сте неозбиљни. Питајте ме нешто као министра заштите живитне
средине што је адекватно, сада трошимо време, рекли сте кратко да одговарамо“.

  

(Нова.рс)

  

Видети још:  Нова.рс: Бахат говор Ирене Вујовић у Пироту изазвао бурне реакције
на Твитеру. Ненад Пауновић: Питао сам министарку да ли ће неко одговарати због
еколошке катастрофе – одговорила је увредама
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